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SOUPISKA hráčů pro PODZIM 2025 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    2 VOBOŘIL Petr       – 80   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    6 KAVALÍR Patrik  – 96 10 FABIÁN Tomáš   – 89 

        7 KŘENEK Tomáš   – 02 19 KOHOUT Aleš    – 02 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  3 KOMMA Ondřej – 99 24 DUCH Daniel       – 96      GREGOR Tobiáš – 03 

  5 RULC Martin  – 02 27 POBĚREŽSKÝ Daniel – 94 Předseda: Ing. Mařík Marek  

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Sport. manažer: Spousta Petr 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           6. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
           Benátky          – Ústí n/O.             ne. 11.8. 

     Tým    Z    V    R     P    skóre   body    Hr. Králové B – Ústí n/L.     ne. 11.8. 

  1. Slavia Hr. Králové   2     2    0     0       6:1      6       Jablonec B      – Most/Souš     ne. 11.8. 

  2. Velké Hamry   2     2    0     0       6:1      6     Liberec B      – Chlumec n/C.       ne. 11.8. 

  3. Ústí n/O.    2     2    0     0       4:0      6     Pardubice B    – Ml. Boleslav B     so. 10.8. 

  4. Benátky n/J.   2     2    0     0       2:0      6         Kladno      – Teplice B     so. 10.8. 

  5. Chrudim „B“   2     1    0     0       3:2      4     Česká Lípa      – Zápy      so. 10.8. 

  6. Benešov    2     1    0     1       5:3      3     Živanice      – Kolín      so. 10.8. 
  7. Nový Bydžov   2     1    0     1       3:5      1    

  8. Spoje Praha   1     0    1     0       1:1      1       7. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
  9. Trutnov    1     0    1     0       1:1      1      
10. Turnov    2     0    1     1       0:2      1       

11. Dobrovice   2     0    1     1       0:1      1     

12. Vysoké Mýto   2     0    1     1       0:2      1      

13. Čáslav    1     0    0     1       2:3      0      
14. Hlinsko    1     0    0     1       1:2      0      

15. Letohrad    2     0    0     2       0:3      0      

16. Kosmonosy   2     0    0     2       1:8      0      
 

 

PROGRAM 8. kola 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota:  Kolín – Zápy,  Neratovice – Ústí n/O. (10:15),  Jablonec B – Hr. Králové (10:15), 

     Ml. Boleslav B – Česká Lípa (10:15), Velké Hamry – Velvary (10:30) 

Neděle:  Benátky – Varnsdorf,  Brozany – Pardubice B, Liberec B – Most-Souš (10:15),  
 

 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

4x – Kopa, 3x – Žitka, Ugwu 

1x – Křenek, A. Kohout, Rulc, Hájek, vlastní 
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PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FK BANÍK  MOST-SOUŠ : 
 

 

Jednoznačnou jedničkou našeho soupeře je hrdlívský odchovanec Václav 

Smrkovský. Mládeží prošel na Kladně a především v Příbrami. Zde si 

zachytal za rezervu a také ve třinácti případech za druholigové áčko. V loňské 

sezóně působil v třetiligovém Kladně, odkud do Mostu přestoupil, i když v létě 

koketoval s třetiligovými Neratovicemi. Záda mu kryje Michal Patka, jenž 

začínal s fotbalem v Loko Chomutov. Mládežnická léta strávil v Mostě nebo v 

Ústí nad Labem. Obránce Milan Hadinec je místním odchovancem, který 

prošel teplickou mládeží, kde se dostal až do třetiligové rezervy. Zdejším 

odchovancem je také Rudolf Novák, bývalý žatecký mládežník. Novou posilou se stal v létě 

sparťanský odchovanec Jakub Čihák. Ten působil v příbramských mládežnických týmech. 

Následně působil v třetiligovém Králově Dvoře, se kterým ale sestoupil do divize. Poté s tímto 

klubem ale oslavil postup do třetí ligy, načež zamířil do Mostu. Další novou tváří se stal 

Maxmilián Jiří Kytka. I on začínal s fotbalem v pražské Spartě. V mládeži působil v Admiře 

Praha, Dukle Praha, Kladně, Tempu Praha, Pardubicích nebo Liberci. Na severu Čech se probil 

až do třetiligové rezervy. Poté hostoval v druholigové Viktorii Žižkov, kde zasáhl do dvou 

zápasů. Jeho poslední štací byla třetiligová Hostouň, odkud do Mostu přestoupil. Je někdejším 

českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti let. Místní odchovanec Radek Žorna 

působil v teplické mládeži, poté se do Mostu vrátil. Vloni si v mosteckých barvách epizodně 

zahrál třetí ligu. Na jaře působil v divizních Lounech, z nichž se do Mostu v létě vrátil. Zadní 

řady našeho soupeře v létě posílil odchovanec Klášterce nad Ohří Marek Krátký. V mládeži 

působil v Teplicích, kde se propracoval až do prvoligového áčka a nasbíral tu také své první 

starty v nejvyšší soutěži. Zahrál si tu také juniorskou ligu a v rámci farmářské spolupráce chodil 

vypomáhat třetiligové Roudnici nad Labem. Hostoval v prvoligové Spartě Praha, v níž se ale do 

nabitého prvoligového kádru nepropracoval. Zahrál si tu tak za ligovou juniorku či třetiligové 

béčko. Poté hostoval v druholigovém Ústí nad Labem. Následně se do Teplic vrátil, avšak 

nastupoval jen za ligovou juniorku, a tak odešel na další hostování, tentokrát do tehdy 

druholigového Hradce Králové. I tady oblékal dres ligové juniorky. S A-mužstvem se mu 

podařilo postoupit do první ligy, kterou si také na východě Čech zahrál a později do tohoto 

klubu přestoupil. Zažil tu ale také pád do druhé ligy. Druhou ligu následně hrál opět v Ústí nad 

Labem nebo na hostování v Sokolově. Jeho poslední štací byly třetiligové Brozany, které v létě 

opustil a zamířil do Mostu. Je bývalým českým mládežnickým reprezentantem do šestnácti, 

sedmnácti, osmnácti, devatenácti a jedenadvaceti let. V české první lize odehrál 29 zápasů. 

Záložník Ondřej Novický začínal s fotbalem v Souši. V mládeži byl v Mostě nebo ve Viktorii 

Plzeň. Místním odchovancem je pak Adam Radba, David Švarc nebo Vilém Sedlák, který 

prošel teplickou mládeží. Michal Rjaska poprvé kopl do míče v EG Century. V mládežnických 

letech hrál za Litvínov nebo Horní Jiřetín. Poměrně zkušenou posilou se stal plzeňský 

odchovanec Jakub Kopřiva. Na západě Čech se dostal až do ligové juniorky, první ostruhy v 

seniorském fotbale sbíral na hostování v druholigovém Táborsku. Tutéž soutěž hrál také v 

Sokolově, kam přestoupil.  
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Po jednom roce v tomto západočeském klubu následoval přestup do druholigového Prostějova. 

Následně se vrátil do druholigového Táborska, kde ale spíše působil v třetiligové rezervě. V 

uplynulé sezóně působil v třetiligové České Lípě, z níž do Mostu přestoupil. Je bývalým českým 

mládežnickým reprezentantem do šestnácti a osmnácti let. Kosovský záložník Jon Latifaj hrál v 

mládeži za německý tým SC Borea. Do Mostu přišel z německého klubu Borea Drážďany. 

Novicem je též nigerijský záložník Chinweotito Light Ezekiel. Ve své vlasti působil v Beyond 

Limits. Poté odešel do portugalského klubu CD Feirense, kde působil v mládežnických 

výběrech. Jeho poslední štací byl portugalský celek ADC Lobao. Zvučnou posilou našeho 

soupeře se v létě stal neštěmický odchovanec Denis Laňka. V mládeži si zahrál za Teplice. 

Dostal se tu až do ligové juniorky a zapsal tu také start v nejvyšší soutěži. Poté odešel na 

hostování do prvoligové Příbrami, kam posléze také přestoupil. Zahrál si tu první ligu, ale spíše 

nastupoval v juniorské lize či v rámci farmářské spolupráce v třetiligovém Králově Dvoře. 

Hostoval v třetiligovém Benešově, kde se mu střelecky dařilo. Poté podstoupil další hostování v 

třetiligovém Vyšehradě, se kterým postoupil do druhé ligy a tuto soutěž si v hlavním městě také 

zahrál. Následoval návrat do prvoligové Příbrami i Teplic, kde zapsal další starty v české 

nejvyšší soutěži. V Teplicích také oblékal dres třetiligové rezervy. Následně hrál za Vykáň nebo 

Spoje Praha. Přes určité osobní problémy se z nižších soutěží dostal do třetiligových Brozan, v 

nichž se mu v loňské sezóně dařilo, a tak vyslyšel vábení třetiligového Mostu. Je českým 

mládežnickým reprezentantem do šestnácti, osmnácti a devatenácti let. V české nejvyšší soutěži 

nastoupil do 28 zápasů. Jablonecký odchovanec Ondřej Podzimek se v tomto severočeském 

klubu probil až do třetiligové rezervy. Odskočil si pouze na půlroční angažmá do Velkých 

Hamrů. V Jablonci se také v jednom případě posadil na lavičku náhradníků při prvoligovém 

zápase. Uplynulé dvě sezóny pak strávil na hostování v druholigovém Varnsdorfu, s nímž se mu 

ale tuto soutěž v minulé sezóně nepodařilo zachránit. V létě tak následoval přestup do 

třetiligového Mostu. Další novic Jakub Tomšík je původem ze Skorotic. Mládeží prošel v Ústí 

nad Labem, kde nasbíral několik třetiligových startů. V loňském roce byl členem kádru, který 

vybojoval postup do druhé ligy. Před touto sezónou odešel hostovat z druholigového Ústí nad 

Labem do Mostu. Útočník Matěj Šnobl je odchovancem Tatranu Rakovník. V mládeži hrál za 

Kladno, zde se propracoval až do prvního týmu, s nímž oslavil postup z divize do třetí ligy. 

Mladý František Bakrlík je odchovancem EG Century. Mládežnická léta strávil v Litvínově. 

Zahrál si také v anglickém mládežnickém týmu Laurel Park FC. Po návratu do České republiky 

se přes litvínovskou a teplickou mládež dostal do Baníku Ostrava, kde působil v mládeži, stejně 

tak jako v Mladé Boleslavi, chorvatském Dinamu Záhřeb nebo v Jablonci nad Nisou, kde si 

epizodně zahrál za třetí ligu za rezervu. Z organizace tohoto prvoligového klubu také do Mostu 

přestoupil. Branky se čekají především od odchovance Horních Měcholup Adama Vlasáka. V 

mládeži působil v Tempu Praha, Slavii Praha nebo v Bohemians 1905. V pražské Slavii se poté 

dostal až do třetiligové rezervy. Výrazněji na sebe upozornil až v třetiligové Hostouni, kde v 

ročníku 2022/23 nasázel jedenáct branek a vystřílel si přestup do druholigové Líšně, kde se 

třikrát zapsal do střelecké listiny. Na jaře loňské sezóny se vrátil do třetiligové Hostouně, z níž v 

létě zamířil do Mostu.  
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Hlavním trenérem našeho soupeře je padesátiletý Pavel Horváth. Břevnovský odchovanec 

prošel mládeží v pražské Spartě, kde se dostal až do širšího kádru A-týmu a v jednom případě si 

za Spartu také zahrál první ligu, avšak získal s ní mistrovský titul. Poté přestoupil do 

prvoligového Jablonce. Kvalitní výkony mu vynesly angažmá v pražské Slavii a také pozvánku 

do české reprezentace. Následně odešel do portugalského klubu Sporting Lisabon. Nejvyšší 

tureckou ligu si pak zahrál v Galatasaray Istanbul. Poté se vrátil do České republiky, kde posílil 

Teplice a na několik let se stal oporou tohoto klubu. Jeho dalším zahraničním angažmá byl 

japonský klub Vissel Kóbe. Následoval návrat do pražské Sparty, kde oslavil další titul, a po 

dvou letech přestup do Viktorie Plzeň, kde se stal doslova legendou tohoto klubu a s Plzní 

vybojoval tři mistrovské tituly. Poté hrál v nižších soutěžích za Březovou, Žichovice, Strakonice 

nebo Křimice. Je bývalým mládežnickým reprezentantem do jedenadvaceti let i seniorským 

reprezentantem. V české nejvyšší soutěži odehrál 426 utkání a vstřelil 82 branek. V reprezentaci 

nastoupil do 19 zápasů. Coby trenér vedl třetiligové Domažlice, byl asistentem trenéra v 

prvoligové Viktorii Plzeň, kde působil i u mládeže. Po roční anabázi v druholigovém Sokolově 

trénoval plzeňskou rezervu. Jeho další štací byla prvoligová Příbram, načež se vrátil do Plzně, 

kde byl asistentem trenéra. Jeho asistentem je šestadvacetiletý Martin Kocík, bývalý hráč 

Kadaně. Stále je aktivním kadaňským hráčem v 5. lize. Trenérem brankářů je jedenadvacetiletý 

Jan Grümann. Odchovanec Junioru Teplice chytal v mládeži za Teplice nebo Junior 

Chomutov. Poté se do Teplic vrátil. Působil také v třetiligových Velvarech či v loňské sezóně v 

třetiligové teplické rezervě. V současné době je registrován v Neštěmicích, hrajících 5. ligu.  

 

Soupiska FK BANÍK MOST-SOUŠ: 
 

Brankáři: 

1 PATKA Michal – 03, 20 SMRKOVSKÝ Václav – 01 
 

Obránci: 

5 NOVÁK Rudolf – 02, 8 KRÁTKÝ Marek – 93, 12 ŽORNA Radek – 05, 

13 KYTKA Maxmilián Jiří – 03, 19 ČIHÁK Jakub – 04, HADINEC Milan – 02 
  

Záložníci: 

2 ŠVARC David – 07, 6 SEDLÁK Vilém – 06, 7 PODZIMEK Ondřej – 01, 

9 LATIFAJ Jon – 05, 10 KOPŘIVA Jakub – 98, 14 NOVICKÝ Ondřej – 02, 

15 EZEKIEL Chinweotito Light – 04, 16 TOMŠÍK Jakub – 05, 17 RJASKA Michal – 04, 

22 RADBA Adam – 04 
 

Útočníci: 

18 VLASÁK Adam – 01, 21 ŠNOBL Matěj – 01, 27 BAKRLÍK František – 07 

 

Hlavní trenér: HORVÁTH Pavel (75) 

Asistent trenéra: KOCÍK Martin (98) 

Trenér brankářů: GRÜMANN Jan (04) 

Vedoucí mužstva: SATTLER Petr (64) 

Lékař: LISTOPADOVÁ Jarmila (65) 

Masér: GRUNCLOVÁ Anna (03) 
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BODOVÝ PŮST ZASTAVEN, BENÁTKY PŘIVEZLY TŘI BODY Z VELVAR! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 7. kolo, sobota 20.9. od 15:00 hod. 

TJ Slovan Velvary – SK Benátky 2:3 (1:2) 
 

Tři zápasy vyšli bodově naprosto sterilně. Benátečtí fotbalisté nestačili na Českou Lípu, rezervu 

Hradce Králové i Velké Hamry. Proti posledním Velvarům tak velela 

povinnost bodovat. Avšak hráči domácího celku rozhodně nejsou žádní 

nazdárci, vždyť někteří z nich mají prvoligové či druholigové zkušenosti. 

Navíc před utkáním posílil domácí celek slovenský středopolař Martin Adamec, někdejší 

slovenský mládežnický reprezentant se zkušenostmi z nejvyšších soutěží na Slovensku, Polsku, 

Malajsii, Estonsku či Maltě. Benátečtí měli v zápase více střeleckých příležitostí a už v první 

půli si vytvořili jednobrankový náskok, který na začátku té druhé navýšil svojí druhou brankou v 

zápase Žitka. Poté sice snížil střídající exligový Zeman, vyrovnat už se ale domácímu celku 

nepodařilo, a tak Benátky odvezly od středočeského rivala velmi cenné tři body. 
 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Byl to velmi těžký zápas. Na měkkém terénu jsme 

čelili soupeři s velkou individuální kvalitou většiny svých hráčů, který navíc 

potřeboval nutně bodovat. My jsme naopak nastoupili bez mnoha zraněných 

hráčů. I proto jsem moc rád, že se nám tento duel podařilo zvládnout vítězně. 

Naši výhru však vnímám jako zaslouženou. V zápase jsme si totiž vytvořili daleko 

více šancí, než domácí a i počet střel byl výrazně na naší straně. Všem hráčům bych rád 

poděkoval za přístup a odhodlání po několika prohrách to dnes bodově zvládnout. 
 

PURKART Stanislav (SK Benátky): Na zápas jsme se připravovali deset dní, 

protože jsme minulou sobotu nehráli. Řekl bych, že jsme poctivě trénovali a 

připravovali se na situace, ze kterých jsme nakonec inkasovali. Víme, že Benátky 

hrají jednoduchý fotbal a že z dobré obrany vychází do rychlých brejků. Na tohle 

jsme byli připraveni. Za první poločas si hosté vytvořili tři brejky a po jednom z 

nich skórovali. Tohle se nemůže stát. Do druhého poločasu jsme šli s tím, že nepříznivý stav 

chceme otočit. Viděli jsme, že máme trochu navrch, ale opět přišel zcela hloupý, žákovský třetí 

gól, kdy jsme prohráli souboj, soupeř šel sám na bránu a proměnil to. Když jsme snížili na 2:3, 

věřil jsem, že se zvedneme. Už jsme asi neměli sílu a závěr byl křeč. 

 

Branky:  36. Glöckner (vlastní), 61. Zeman – 30. a 47. Žitka, 42. Heger (vlastní) 
 

Rozhodčí:  Hanousek – Švec, Trojan     DFA: Váňa         Diváků: 120       Poločas: 1:2 
 

ŽK:  35. Sow, 40. Martin Adamec, 41. Hronek – 31. Kavalír, 70. Dike      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  51% : 49% 
 

Střely na branku / mimo: 4/2 : 9/7      Rohové kopy: 2:5         Ofsajdy: 3:0       Fauly: 8:14 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Ibrahim USMAN – Patrik ŽITKA 
 

TJ Velké Hamry: Marcus Adamec – Boussou, Vach (46. Musa), Heger, Ljubijankič (69. 

Jelínek) – Usman, Hronek, Martin Adamec, Šulc (75. Vlček), Štursa (46. Zeman) – Sow 
 

SK Benátky: Keller – Zabilanský, Glöckner, Kopa, Tvaroha – Dike, Křenek, Hájek (60. 

Černý), Kavalír (81. Duch) – Žitka (67. Kohout), Bejda (60. Gregor) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 6. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

            Chotětov          – Benátky B         0:2 (0:1) 

           St. Boleslav      – Jivina                  7:0 

     Tým    Z     V      R      P skóre    B    Řepov       – Kosořice     1:1 

  1. Benátky „B“   4      4      0      0      19:4 12    Hovorčovice    – FK Mělník     1:5 

  2. FK Mělník   4      4      0      0      13:3 12    Rejšice       – Pěčice         1:1 

  3. Pěčice    4      4      0      0      12:5 12    Líbeznice       – Klecany     1:2  

  4. Kosořice    4      3      0      1      13:11   9    Lab. Kostelec   – volný los 

  5. Klecany    3      2      0    1      14:6   6    Lab. Kostelec   – volný los 
  6. Stará Boleslav   4      1      1      2      10:9   4     

  7. Chotětov    4      1      1      2        7:12   4    Výsledky 7. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 
  8. Řepov    4      1      0      3      12:13   3    Benátky B       – Líbeznice     4:1 (2:0)     

  9. Rejšice    3      1      0      2        5:6   3    Pěčice       – Řepov      7:2     

10. Hovorčovice   4      1      0      3        9:14   3    Kosořice       – St. Boleslav     3:1     

11. Jivina    4      1      0      3        5:17   3    Jivina       – Hovorčovice     0:1      

12. Líbeznice    3      0      0      3        5:14   0    FK Mělník       – Chotětov     5:4     

13. Labský Kostelec   3      0      0      3        2:12   0    Rejšice       – volný los 

                        Rejšice       – volný los 

           Lab. Kostelec   – volný los 

___________________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč  250,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete během domácích zápasů pod pergolou u udírny, u pokladny během 

prvního poločasu nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 



8                                     SK Benátky  –  FK Baník Most-Souš 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka střelců U19 po 7. kole :    Tabulka střelců U17 po 7. kole :  

2x – Honc, Cerman, Manžel     4x – Linhart 

1x – Winterling, Lepka, Křivánek, Hendrych  2x – Nesvadba 

        1x – D. Štorkán, Hejtmánek, Košek, Hladík, Stinka, 

                A. Beránek 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Tabulka střelců U15 po 5. kole :    Tabulka střelců U13 po 5. kole :   

7x – Nguyen       2x – D. Bohdan 

3x – Vondra       1x – Retiznyk, Ptáček, Horáček, Hendrych, Vrhelová 

1x – Rákosník, Votruba, Nguyen 

 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 7. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U17 

po 7. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 5. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 5. kole: 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – PODZIM 2025  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. neděle  10.8. Liberec "B" venku 2:3 Rulc, Žitka, Kopa 

2. neděle  17.8. Jablonec "B" doma 2:2 Ugwu, Hájek 

3. sobota  23.8. Ml. Boleslav "B" venku 1:4 
Kopa, Ugwu, 

Křenek, A. Kohout 

4. neděle  31.8. Česká Lípa doma 1:2 Kopa 

5. neděle    7.9. Hr. Králové "B" venku 4:2 Ugwu, Kopa (pen.) 

17. středa  10.9. Velké Hamry doma 0:1 – – – – 

7. sobota  20.9. Velvary venku 2:3 Žitka 2, vlastní 

6. středa  24.9. Most-Souš doma 16:30 15:00 

8. neděle  28.9. Varnsdorf doma 16:30 15:00 

9. neděle   5.10. Teplice "B" venku 11:00   7:45 

10. neděle 12.10. Ústí nad Orlicí doma 16:00 14:30 

11. neděle 19.10. Pardubice "B" venku 10:15   7:15 

12. neděle 26.10. Zápy doma 14:30 13:00 

13. neděle   2.11. Brozany venku 14:00 11:00 

14. neděle   9.11. Neratovice doma 14:00 12:30 

15. sobota 15.11. volný los    
16. sobota 22.11. Kolín venku 10:00 *7:45 

 

6. liga - I.A třída, skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – PODZIM 2025 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

1. sobota    9.8. Vrdy doma 5:1 
V. Kohout 3, Čada, 

D. Zmij 

2. neděle  17.8. FK Mělník 1909 venku 1:0 – – – – 

3. středa  20.8. Sl. Poděbrady doma 5:0 
Machů 2, V. Dvořák 2, 

Čada 

15. sobota  23.8. Dolní Bousov doma 6:1 
Machů 2, Vlasák 2, 

A. Kohout, vlastní 

4. sobota  30.8. Čelákovice venku 4:1 Vlasák 

5. sobota    6.9. Úvaly doma 2:0 Lazarchuk, Řehák 

6. neděle  14.9. Čáslav "B" venku 4:2 Machů, Řehák 

7. sobota  20.9. Hlízov doma 6:0 
Vlasák, Šubrt, Machů, 

Jankovský, Honc, vlast. 

8. neděle  28.9. Pol. Nymburk venku 16:30 14:45 

9. sobota   4.10. Boh. Poděbrady doma 16:00 14:45 

10. sobota 11.10. Kosmonosy "B" venku 17:00 15:15 

11. sobota 18.10. Mn. Hradiště doma 15:30 14:15 

12. sobota 25.10. Chotětov venku 14:30 13:00 

13. sobota   1.11. Uhl. Janovice doma 14:00 12:45 

14. sobota   8.11. Lužec venku 14:00 11:45 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – PODZIM 2025 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

15. středa  20.8. Kladno "B" doma 2:3 / 3:5  

3. sobota  23.8. Komárov doma 0:3k / 0:3k  

4. neděle  31.8. Vyžlovka venku 0:1 / 5:0  

5. sobota    6.9. Kunice doma 2:0 / 2:2  

6. neděle  14.9. Psáry venku 3:2 / 5:2  

1. středa  17.9. Pol. Nymburk doma 2:1 / 6:2  

7. sobota  20.9. Kutná Hora doma 1:2 / 1:6  

8. sobota  27.9. Sp. Příbram venku 9:30 / 11:45 6:45 

9. sobota   4.10. Kralupy doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

10. sobota 11.10. Sporting MB venku 9:30 / 11:45 7:45 

11. sobota 18.10. Rakovník doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

12. sobota 25.10. Dobříš venku 9:30 / 11:45 7:00 

13. sobota   1.11. Hořovice doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

14. neděle   9.11. Stará Boleslav venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

2. sobota 15.11. Boh. Poděbrady venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – PODZIM 2025 
kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

4. sobota  30.8. FK Mělník doma 6:0 / 1:2  

5. čtvrtek    4.9. Kosmonosy "B" venku 2:3 / 2:2  

3. středa  10.9. Radim venku 1:1 / 1:3  

6. sobota  13.9. Velim doma 2:1 / 0:7  

7. sobota  20.9. Mn. Hradiště venku 4:1 / 6:1  

8. sobota  27.9. Dol. Bousov doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

9. neděle  5.10. AFK Pečky venku  10:00 / 12:00 7:45 

10. sobota 11.10. Neratovice "C" doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

11. sobota 18.10. Sadská venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

12. sobota 25.10. Libiš doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

13. neděle   2.11. Kutná Hora venku    9:30 / 11:30 7:00 

1. sobota   8.11. Dobrovice doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 

2. sobota 15.11. Velký Osek doma    9:30 / 11:30     8:30 / 10:30 
 

www.kopanabenatky.cz 

http://www.kopanabenatky.cz/


 


